

## Уцелевшие КАЛ 007 и Концентрационные Лагеря Принудительного Труда Российской Федерации

От Берта Шлоссберга

Для большинства людей, понятие того что есть существование лагерей Принудительного Труда в России, полностью неприемлемо. Но все-же...

Период со сбития КАЛ 007 до настоящего начинается в течении эры Советского Союза, включает в себя его конец и продолжается через восхождение Российской Федерации.

Общепринято считать что по крайней мере 20 миллионов людей погибли в Советских концентрационных лагерях принудительного труда – в основном под стальным кулаком Иосифа Сталина. Некоторые из этих лагерей были отделены только, либо главным образом для захваченных иностранцев. Так же принято считать что все лагеря были постепенно отменены под правлением Российской Федерации. Но так ли это?

Такие концентрационные лагеря принудительного труда охарактеризованы следующими признаками:

1. Их населяют иностранцы которые содержатся там для принудительного труда бесплатно либо за незначительное вознаграждение – достаточно стимула чтобы встретить квоты.
2. Обитатели проходят через угрозы, лишения, и пытки если они не могут давать трудовые нормы или пытаются сбежать.
3. Воздвигнуты башни и поставлена вооруженная охрана чтобы никто не смог сбежать. Быстрые казни существуют и общеприняты.
4. Признаки индивидуальности и индивидуализма наравне с личными “мотивами” собственного достоинства жестоко подавляются.

Вышеприведенные четыре характеристики существуют в лагерях нынешней Российской Федерации и это доказано самыми публичными и доступными источниками – Российскими газетами и другими. В отношении к КАЛ 007, некоторые из этих концентрационных лагерей принудительного труда находятся в тех же самых местах по сообщению в 1990-ых являющихся местом заточения некоторых пассажиров КАЛ 007.

Мы начинаем эту историю со страны находящейся в недавних новостях – Северная Корея. В недавней попытке Северной Кореи получить помощь от Японии, Северная Корея призналась Японскому премьер-министру Джуниширо Коизами в том что утверждала Япония на протяжении 20 лет – что 11 Японских граждан были похищены и были силой оставлены в Северной Корее. Среди похищенных были студенты колледжей которые исчезли во время путешествия по Европе, пара гуляющая вдоль берега, когда они были схвачены водолазами Северно-Корейской подводной лодки, 13-ти летняя девочка была забрана из ее прибрежного дома и бизнесмэн который внезапно “пропал” во время деловой поездки.

Как Канадский Национальный Пост сообщил 5, Сентября, 2002, эти люди были похищены “чтобы Северно-Корейские шпионы могли позаимствовать их личности, использовать их для тренировки агентов шпионажа в Японских таможенных [по Советскому стилю так называемые “школы шарма”. Ш. К.], или просто прошли через промывание мозгов что-бы самим стать шпионами.” Южная Корея утверждает что более 400 ее подданных так же были похищены на Север для подобных целей.

Сейчас так же становится явным что Северная Корея похищала своих собственных граждан, простоллюдинов а так же и диссидентов, до 30,000, посылая их в *концентрационные лагеря принудительного труда Российской Федерации.*

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ВРЕМЯ, 14 Апреля, 2001

Пьонгйанг продолжает свою практику Советской эры выплачивая долг России, посылая завербованных на труды работников на неоплачиваемую работу в лесных лагерях по всей Сибири. Официальное лицо, который желал остаться неизвестным, сказал что в прошлом году Северная Корея отслужила \$50 миллионов из 3.8 миллиардного долга таким образом...

“Я очень сожалею о них. Они все выглядят точно им промыли мозги”, сказала Таисия Рожанская, заместитель главы Региональной Иммиграционной Службы Приморского Края. “Они носят значки с портретом [Ким Йонга II ] и им приходится посещать политические сборы дважды в неделю.”

В Дальне-восточном регионе Амура, Таежный Лес, частная Российская акционерная компания имеет у себя 1,500 Северно-Корейских работников в лагере который многие считали было делом прошлого. Иван Гаев, помощник генерального директора Таежного Леса,... отказался сообщить о зарплате и условиях рабочих, но он да сказал то, что его компания получает 66 процентов всех деревьев которые рубят Северные Корейцы, когда правительство Северной Кореи получает остальное.

Международная Амнистия... сообщила в 1996 что лагеря находились под управлением известной жестокой Северно-Корейской Службой Общественной Безопасности и были снабжены их собственными тюрьмами. Амнистия так же передала отчеты очевидцев о пытках и даже казнях С.О.Б.”

МОСКОВСКОЕ ВРЕМЯ, 7 Августа, 2001

Они работают бесплатно в рабочих лагерях или за “незначительную” зарплату, чтобы оплатить долг их страны Москве. Работники за борьбу прав человека говорят что по крайней мере в прошлом, они не могли просто покинуть лагеря и многие были подвержены мукам или даже убиты за попытку

СКОТСМЭН, 7 Августа, 2001

Лагеря были предположительно закрыты с концом Коммунизма, но отчеты в Москве говорят что они продолжают существовать, с Северной Кореей используемой систему как путь оплаты ее 5.5 миллиардного долга России. За этот труд в ответ Россия срезает долг на 35 миллионов ежегодно от Северно-Корейского долга.

Приблизительно 30,000 Северно-Корейских рабочих работало за мизерную или вообще никакую зарплату спя в примитивных бараках и нося тюремную робу полосатых рубашек и голубых штанов.

“Мы знаем”, сказала Рахель Дэнбер, зам. Директора Стражи Прав Человека базируемой в Нью-Йорке, “что Российская милиция вовлечена в обеспечение охраны для этих лесных лагерей где Северные Корейцы должны пребывать. Это значит что существует явный элемент принуждения вовлеченный в это.”

Русские ли охранники, как в некоторых случаях, или Северно Корейские в других, либо Россия имеет прямую выгоду от этого, или, окольную через акционерные компании такие как Таежный Лес, ответ является громким “Да!” на вопрос “Существуют ли Концентрационные лагеря Принудительного Труда сегодня для иностранцев на территории Российской Федерации?”

\*\*\*\*\*

Связь КАЛ 007 поначалу глубоко предположительная и неубедительная. Но это только должно нас подогнать – ибо вопрос идет о жизнях.

Основная область сегодняшних концентрационных лагерей принудительного труда для иностранцев - является основной областью о которой сообщил Израильский Исследовательский Центр Тюрем, Психо-тюрем и Конц. Лагерей Принудительного Труда СССР, поздней датой к середине 90-ых, будучи вероятными местами схваченных обитателей сбитого и упавшего на воду большого пассажирского самолета. Это трудно-проходимая область Тайги вдоль Амурской реки параллельно Советско-Китайской границе восточной Сибири. Как указано на сайте в интернете, [www.rescue007.org](http://www.rescue007.org):

Наше знание о местонахождении членов экипажа и пассажиров Полета 007 Корейских Авиа Линий, сбитого 31 Августа 1983, основывается главным образом на информации полученной Исследовательским Центром Тюрем, Психо-тюрем, и Конц. Лагерей Принудительного Труда СССР. Этот исследовательский центр был основан Авраамом Шифриным, Израильянином, который сам провел срок в Советской системе тюремных лагерей. Как майор Красной Армии и прокурор Краснодарской Области, северо-восточный Крым, он был ответственным за ссылку многих в Гулаги. После того как он сам был обвинен в шпионаже для Израиля и США, он был приговорен к десяти годам в самой суровой тюрьме; а затем семь лет в ссылке в Казахстане. Шифрин имел обширную сеть контактов внутри Советского Союза как его заявляет его последователь. Большая часть информации которую мы имеем была получена при большом личном риске его контактов.

Расследования центра в 1989 до 1991 определили что пассажиры и экипаж КАЛ 007 были взяты в плен, по спасению, на прибрежную пограничную базу КГБ на Сахалине. В течении нескольких дней (к 4 Сентября,1983), все были взяты на базу КГБ в Советской Гавани на Сибирском материке напротив Сахалина, приблизительно 600 миль севернее Владивостока. Сдесь мужчины, женщины и дети были разделены на разные группы. Мужчины и женщины были забраны поездами в Тинду на Байкало-Амурской магистрали около 800 миль внутри материка где некоторые были оставлены для принудительного труда. Взрослые мужчины, в какое-то время, были распределены по разным лагерям через всю Сибирь, в некоторых из них содержались также Американские военнопленные и другие иностранные заключенные. Эти лагеря классифицированы как лагеря для иностранцев их полной изоляцией и не имением деревень вокруг них. Обычно когда заключенные освобождены из тюрьмы от них требуется проживание в ссылке около тюрьмы. Их семьи присоединяются к ним и поселки растут вокруг лагерей. Иностранные заключенные не выпускаются; нет никаких поселков вокруг их тюрем.

Источники указывают на то что большинство пассажиров мужского пола и экипажа были взяты в серию трех сверх-секретных тюремных лагерей в густом таежном районе по реке Амур около деревни Запокровск недалеко от Китайской границы. Это те же самые лагеря где Американские военнопленные возможно находились. Они очень большие. Зимой можно увидеть дым поднимающийся из 80-90 дымовых труб – каждый барак имеет 2 или 3 печки, около 30 или более барачков. Печально, но все попытки приблизиться к барачкам и различить пассажиров визуалью провалились из-за строжайшей охраны площади.

Дополнительные лагеря находились в области Читы, штаб Дальне-Восточных Операций Советской Армии, в Нерчинске, Нерчинский завод и другие места. (Из ЧЗВ 10: Что случилось с уцелевшими пассажирами и экипажем после того как они были взяты в плен Советскими?).

Другая область для исследования – это непроходимая область лесов Тундры вдоль Байкало-Амурской магистрали приблизительно 800 миль внутри континента от Сибирской границы Эта область отмечена Центром и его исследователями как область связанная с одним из пассажиров КАЛ 007 в особенности. ( Компания Тундра-Лес вовлеченная как посредник для Северно-Корейского труда названа в честь этой области).

Источники обеспечили информацией об одной Восточной женщине которая работала на рубке леса в области Тинда, Сибирь. До 1985, она потеряла свою левую руку до локтя на несчастном случае на работе. (Из ЧЗВ 10: Что случилось с уцелевшими пассажирами и экипажем после того как они были взяты в плен Советскими?).

Что можно сказать заключительно это то, что менталитет Советской эры позволяющий огромную эксплуатацию рабского труда в миллионах чтобы “исправить” проваленную экономику Коммунизма, продолжает существовать в Российской Федерации, позволяющей принятие “повязанных слуг” десятками тысяч, как товары в десятилетнем балансе схемы расчета.

Схваченные уцелевшие пассажиры КАЛ 007 возможно попали в клещи этого менталитета.